

## ОТЗЫВ

научного руководителя диссертационной работы соискателя Матвеева Григория Сергеевича на тему «Организационно-экономический механизм управления адаптацией промышленной организации», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - «Экономика и управление народным хозяйством» (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность)

Матвеев Григорий Сергеевич в 2013 г. окончил ФГБОУ ВПО «Государственный университет управления» по специальности «Менеджмент организаций». Григорий Сергеевич подготовил диссертационную работу на тему: «Организационно-экономический механизм управления адаптацией промышленной организации» и представил ее к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук. Результаты диссертационного исследования докладывались на 3-х научных конференциях, опубликованы в 18 научных статьях.

Матвеев Григорий Сергеевич активный, ответственный, владеет навыками аналитико-исследовательской работы, навыками научного поиска и научного обобщения, владеет методами статистики, методами математического анализа, а также навыками работы с отечественной и зарубежной литературой. За этот последний период Григорий Сергеевич значительно вырос профессионально, как в теоретическом, так и в методическом, плане.

Диссертационная работа Матвеева Григория Сергеевича выполнена на актуальную тему, поскольку формирование механизмов устойчивого развития экономики промышленных организаций на основе раннего распознавания возникновения и негативного влияния адаптогенных факторов и создания для этого системы диагностики и предсказательной аналитики на основе комплекса ключевых показателей, характеризующих состояние функциональных областей, в наибольшей степени задействованных в формировании адаптационных характеристик и управлении ими, служит развитию отраслей, комплексов и в целом развитию инновационной, цифровой экономики РФ. Хотелось бы особенно отметить работу соискателя по формированию комплекса ключевых показателей

адаптивности и установления предельно допустимых границ их изменения. Поскольку он провел колоссальную работу так скрупулезно, так методично, так ответственно, что применение их в практической деятельности значительно снизит риски потери устойчивости функционирования.

По моему мнению, автор решил поставленные в работе по теме «Организационно-экономический механизм управления адаптацией промышленной организации» задачи на высоком научном уровне. Диссертационное исследование является логически завершенным научным трудом, выводы соответствуют поставленной цели и задачам, логически вытекают из полученных результатов.

Считаю, что диссертация удовлетворяет требованиям ВАК, а Матвеев Григорий Сергеевич заслуживает поддержки в деле присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - «Экономика и управление народным хозяйством» (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность).

Научный руководитель, д.э.н., профессор,  
профессор кафедры «Управление организацией  
в машиностроении» ФГБОУ ВО «Государственный  
университет управления



Л.С. Зеленцова



ФГБОУ ВО «Государственный университет управления», кафедра управления организацией в машиностроении, Рязанский проспект 99, 109542, тел. 8-495- 377 -77-88 (доб.50-86), e-mail: ls\_zelentsova@guu.ru